Контрольная работа  по теме «Многогранники» 10 б
  
Вариант I

1) Основание прямой призмы - прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8 см. Найдите площадь боковой поверхности призмы, если ее наибольшая боковая грань - квадрат.(1б)
2) Боковое ребро правильной четырехугольной пирамиды равно 4 см и образует с плоскостью основания пирамиды угол 30°.(2 б)
а) Найдите высоту пирамиды.

б) Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

3) Ребро правильного тетраэдра DABC равно а. Постройте сечение тетраэдра, проходящее через середину ребра DA параллельно плоскости DBC, и найдите площадь этого сечения.(3Б)
	баллы
	0-1
	2-3
	4
	5-6

	отметка
	2
	3
	4
	5


Ответы:1)240 2) А)2   Б) 16
